


Přečtěte si bizarní dopis, kterým Wildersova ministryně zdůvodňuje prodloužení zákazu vstupu Davida Ickeho na území EU

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/prectete-si-bizarni-dopis-kterym-wildersova-ministryne-zduvodnuje-prodlouzeni-zakazu-vstupu-davida-ickeho-na-uzemi-eu

19 října, 2024

Známý spisovatel David Icke měl před dvěma lety zakázán vstup na území EU, který vydala tehdejší holandská vláda v čele s Ruttem. Ten je nyní šéfem NATO, nicméně jeho strana je stále součástí vládní koalice. Více jste si o tehdejším zákazu mohli přečíst [například zde](#).

Aktuálně je v Holandsku u moci nová vláda v čele s premiérem Schoofem. Součástí vlády je i Wildersova PVV, která byla také vítězem voleb. Wilders si hrál dlouhé roky na opozici či dokonce na politika, který jde tvrdě proti EU.

Nicméně nyní se ukazuje, že vše byla jen hra, ve skutečnosti se jedná o řízenou opozici, která se nijak neliší od předchozí vlády. Stejnými zrádci je i farmářská strana BBB, která ve vládě jen pokračuje v nastolené politice vyvlastňování zemědělců, což by mělo podle všeho vést již velmi brzy k novým demonstracím.

Ale nyní se vraťme ke kauze Davida Ickeho a jeho zákazu vstupu nejen do Holandska, ale do všech 27 zemí EU. Původně vydaný zákaz, který platil dva roky, vyprší příští měsíc.

Nyní byl vydán nový zákaz. Ten Wildersova ministryně pro azyl a migraci, která ho vydala, zdůvodnila vskutku velmi bizarním způsobem.

Pravděpodobně spisovatele, který si ve vztahu k systému skutečně nebere servítky, považuje za větší nebezpečí než miliony džihádů, kteří jsou na území EU vpouštěni bez dokladů a takřka se slavobránou a za jejich deportace pak dotčené země platí tučné pokuty.

Ministryně pro azyl a migraci Faberová (PVV) má v úmyslu prodloužit zákaz vstupu uvalený na Davida Ickeho o další dva roky.

Téměř před dvěma lety mu byl zakázán vstup do celé Evropy, protože byl pozván, aby promluvil na mírové demonstraci na náměstí Dam v Amsterdamu.

Právník Jeroen Pols zastupuje Ickeho v tomto historickém případě. Co činí toto rozhodnutí o to palčivějším, je zjevná svévole a skrytá politická agenda.

„Vláda se stále více prezentuje jako neomylná, zatímco s občany, kteří vyjadřují kritiku, se stále častěji zachází jako s nepřáteli státu,“ říká právník.

Je stále jasnější, že represe v Evropě nepoleví. Naopak, podle Polse dochází ke stále tvrdším zásahům proti lidem, kteří se odváží odchýlit od narativu.

„Pro ty, kteří stále mají pochybnosti: Ickeho zákaz vstupu by měl spustit všechny poplašné zvony.“

V devítistránkovém dopise informuje paní Faberová Ickeho o svém záměru obnovit jeho zákaz v Schengenském informačním systému (SIS) na dobu dvou let.

„Byl jste identifikován jako šířitel konspiračních teorií, který činí výroky, které mohou přispívat k protivládnímu extremismu.“

Na základě toho se dospělo k závěru, že existují konkrétní indicie, že představujete (potenciální) nebezpečí pro veřejný pořádek,“ píše ministryně za PVV.

Ministryně se odvolává na informační zprávu amsterdamské policie, která mimo jiné uvádí, že Icke je již léta mezinárodně známý jako šířitel konspiračních teorií.

„Například tvrdíte, že světu vládnou plazi; skupina mocných mimozemšťanů, kteří předstírají, že jsou lidé. Dále tvrdíte, že Židé financovali Hitlera, a že jsou zodpovědní za organizaci finanční krize a útoků z 11. září 2001.“

Policie odhadla, že Ickeův příchod by mohl vést k „polarizaci v nizozemské společnosti.“

„Soud rozhodl, že IND měl pravdu, když dospěl k závěru, že Icke je (potenciální) hrozbou pro veřejný pořádek, protože otevřená a nekritická diskuse o konspiračních teoriích může vést ke společenskému přijetí antisemitismu, xenofobie a rasismu.“

„Takové teorie mohou vést k tomu, že národní postavy budou považovány za elitní skupiny, které údajně ovládají společnost a/nebo dehumanizují prominentní jednotlivce, administrátory a úředníky a odmítají demokratické principy,“ píše Faberová.

Opravdu to tam je.

Dodává, že „hrozba šíření konspiračních teorií a antiinstitucionálního extremismu, ke kterému mohou přispět vaše výroky, se stále nezmenšila. Je zřejmé, že můžete být stále považován za (potenciální) nebezpečí pro veřejný pořádek.“

Ministryně rovněž poznamenává, že „nebylo prokázáno, že byste se od svého záznamu v SIS držel jiného myšlenkového proudu nebo že byste se distancoval od svých předchozích myšlenek. Stejně tak nebylo prokázáno, že již nešíříte konspirační teorie a nečiníte prohlášení, která by mohla přispět k protivládnímu extremismu.“

Faberová odkazuje na rozhovor s Robertem Jensenem z 9. září, ve kterém učinil prohlášení, která „zapadají do šíření konspiračních teorií a která mohou přispět k protivládnímu extremismu.“

„Například stále vyvoláváte obraz, že svět je ovládán tajnými společnostmi. V tomto rozhovoru říkáte, že existuje celosvětová síť tajných společností (globální kult). Věříte, že prostřednictvím této

sítě jsou pokročilé informace předávány z generace na generaci.

Tato síť je izolována od populace, protože nechtějí, aby populace věděla to, co ví ona. Ta síť podle vás stojí za vznikem vzdělávacího systému, ovládá medicínu a WHO a globální média.

Tímto způsobem, podle vás, tato síť ovládá populaci a udržuje ji hloupou a nevědomou prostřednictvím cenzury. Tvrdíte, že lidé jako vy se dívají se na to, co „oni“ vědí, odhalujete, co „oni“ vědí a předáváte to obyvatelstvu. Cenzura sítě je zaměřena na zastavení tohoto procesu.“

Kromě toho ministryně poukazuje na to, že v různých rozhovorech označuje nizozemskou vládu za fašistickou.

V rozhovoru, který zveřejnil na svých webových stránkách 2. června, Icke říká, že v Nizozemsku existuje „falešná demokracie.“ V rozhovoru s Jensenem uvedl, že COVID je podvod a že očkování má za cíl kontrolovat populaci.

Faberová dále píše: „Také uvádíte, že izraelská vláda se nestará o Židy, a že řídí zemi jménem domu Rothschildů a elity.

Ze všeho výše uvedeného lze usoudit, že existují konkrétní indicie, že představujete (potenciální) nebezpečí pro veřejný pořádek,“ zdůrazňuje ministryně.

„Proto mám v úmyslu obnovit váš zákaz dne 3. listopadu 2024 na dobu dvou let.“

Abych to shrnula: „Icke stále nemá povolen vstup do Nizozemska a Evropské unie, protože svými výroky představuje hrozbu pro veřejný pořádek.“

Tolik tedy zdůvodnění zákazu vstupu pro Davida Ickeho na území EU na další dva roky.

Tento zákaz byl vydán v době, kdy je Frontex využíván jako další pašerácká neziskovka a v EU je součástí údajně „demokratické“ levicové skupiny členka Antify, která napadla kolemjdoucí kladivem či pašeračka džihádistů, která přivezla do Evropy nejednoho vraha či násilníka...

Nicméně největším nebezpečím je člověk, který poukazuje na skutečné pozadí nejen evropské politiky. Člověk, který reálně nikdy nikomu neublížil.

A čeho se nejspíš bojí tyto politické loutky ze všeho nejvíc?

Samozřejmě toho, že by David Icke mohl probudit příliš mnoho spáčů...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]